
Írisz kíváncsi és igen gazdag fantáziával megáldott kislány 

volt. A nagyszüleivel élt egy aprócska, rózsaszín házban, 

ami egy pékség és egy virágbolt között helyezkedett el. 

Írisz nagymamája sütötte a világ legfinomabb süteménye-

it. Soha nem használt receptet, nem mérte ki a hozzávalókat, ő 

inkább azt szerette, ha a süteményekbe került „egy kis ez, egy 

kis az”. A lekváros piskótája különösen f inom volt. Nagymama 

sokszor elmesélte Írisznek, hogyan nyerte el háromrétegű ep-

res piskótájával a nyári vásár első díját. 

Írisz nagypapája művész volt, aki ihlet után kutatva be-

utazta az egész világot. Néha több hétig, vagy akár hónapig tartó 

távollét után érkezett csak haza. A rajztömbje tele volt rajzok-

kal, és mindenféle, az utazásai során gyűjtött furcsa tárggyal  

és érdekes műalkotással. Ezeket a rózsaszín házikó egyik külön 

helyiségében, a Kincsek kamrájában gyűjtötte.

tintaplillango001-120.indd   5 2017.09.12.   21:48



Az utazásairól hozott sok, poros kincs között volt f inoman 

faragott kakukkos óra, ezüstkanál, halat mintázó nyéllel, és egy 

gyűszűméretű, aprócska teáskanna is. 

Írisz nagyon szerette nézegetni a Kincsek kamrájában 

található tárgyakat, és folyton kérlelte nagypapáját, árulja el, 

hol találta őket. A nagypapa az íróasztalánál ülve hol a ceruzá-

it hegyezte, hol egy térképet nézegetett, de a válasza mindig 

ugyanúgy hangzott.

– Ó, ez csak egy kis apróság, amit az utam során találtam 

– felelte titokzatos mosollyal.

Egy olyan kislány azonban, akinek mindig ezernyi kérdé-

se volt, nem érhette be ennyivel!
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Vannak gyerekek, akik hintázni szeretnek. Mások jobban 

kedvelik a biciklizést. Írisz fantáziálni szeretett. De a képzelete 

néha túl messzire kalandozott, és ilyenkor azon kapta magát, 

hogy félve lesi a sötét kapualjakat, vagy megszeppenve néz be 

az ágya alá, attól tartva, hogy onnan egy szörny leselkedik rá.
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A hosszú, csendes hetek alatt, amíg a nagypapája távol 

volt, a nagymamája pedig a konyhában foglalatoskodott, Írisz 

beosont a Kincsek kamrájába, és mindenféle történetet talált 

ki a különböző tárgyakról. Nagyon élvezte, ahogy olyan rész-

leteken mélázhatott, vajon honnan származhatnak ezek a tár-

gyak, vagy hogy kerültek a nagypapájához. 

Egy szép, derűs napon Írisz a kedvenc festményét néze-

gette kedvtelve a Kincsek kamrájában, ami egy gyönyörű pil-

langót ábrázolt. Szárnyai káprázatos színekben pompáztak, és 

f inom, míves aranykeret vette körül. A többi festménytől elté-

rően – amelyek egy szerelmes f lamingópárt, egy öreg teknős-

családot, vagy egy őserdei tóban fürdőző elefántcsordát ábrá-

zoltak – a pillangó egyedül foglalta el a díszes keretet. 

Írisz alaposan megnézte, és azon gondolkodott, hogy vajon 

a pillangó egyedül érzi- e magát, vagy esetleg jobban kedveli 

csendes magányát. 
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